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Conferencia de prensa del presidente  

Andrés Manuel López Obrador  

 
Ciudad de México, 26 de enero de 2024. 

 

 
07:25 am - Inicia la conferencia del presidente Andrés Manuel López Obrador. 
07:25 am - El presidente comienza a contar que ayer se fue a jugar beisbol con 

Randy Arozarena. “Ya estoy mejorando”, dice al referir otra vez que padece del 
carcañal. Muestra un video de su práctica de bateo con Randy. Felicita a Los 
Naranjeros por su triunfo de la liga de beisbol del Pacífico. 

07:31 am - Agradece al gobierno de China por la llegada de los enseres domésticos 
para los damnificados en Acapulco y Coyuca de Benítez por el huracán "Otis". 
Muestra un video del apoyo a las personas damnificadas y de la adquisición de los 

enseres. 
07:40 am - Con relación a las fallas de los aviones Boeing, señala que no tiene que 
ver con aviones de Mexicana de Aviación, sino de Aeroméxico, y ya están tomando 

ellos medidas, responde el presidente. Con relación a Mexicana, el presidente 
comenta que vamos bien y que cada vez tiene más demanda; se tiene un plan para 
adquirir más aviones, añade. Muestra una tabla con datos de los vuelos y la cantidad 

de pasajeros, “nos importa mucho que se cuide que salgan puntuales y están 
cumpliendo con eso”, añade el mandatario y dice que no descarta viajar en un vuelo 
de la aerolínea, “los vuelos de Mexicana de Aviación son más baratos”, acota. 

07:51 am - Respecto a la protección de datos en internet y las redes sociales, el 
mandatario dijo que en México se protege la libertad. “No hay censura en México”, 

menciona y asegura que su gobierno “tiene capacidad” para responder sobre 
información incorrecta y para corregir, añade el presidente. 
07:53 am - Destaca el presidente la campaña nacional contra las adicciones. Va a 

haber una jornada en todo el sistema educativo el día 17 de febrero, lo pidieron los 
padres de familia y maestros. En su paquete de reformas, menciona que va a 
presentar “prohibir el consumo de drogas químicas como el fentanilo, así, directo”. 

Otra vez señala la situación de Estados Unidos por el consumo de drogas, es un 
problema grave, dice el presidente. Asegura que en el país se combate “diario” con 
la destrucción de narcolaboratorios. 

07:59 am - Dice que el consumo de algunas drogas, como fentanilo, “no es 
extendido” en el país, sólo en algunos sitios: “Una cosa es el tráfico, otra que se 
consuma”, añade. 

08:00 am - El mandatario comenta que se deben mantener las costumbres y evitar 
la desintegración familiar. 



 

 

COMUNICACIÓN SOCIAL DEL GRUPO PARLAMENTARIO DE MORENA 

m    o    r    e    n    a    .    s    e    n    a    d    o    .    g    o    b    .    m    x 

08:05 am - Habla sobre las culturas del México antiguo y que debemos preservar 

los valores culturales y las tradiciones, porque “son las que nos protegen”. Habla de 
individualismo y egoísmo. Llama a que en las familias haya “apapacho”, a nuestros 
hijos hay que apapacharlos, añade. Nuestras culturas nos han protegido, acota el 

presidente. 
08:10 am - El presidente enfatiza que México es una potencia cultural y dijo que la 
película Infierno de Luis Estrada muestra realidades que no son ciertas, “porque yo 

tengo probado que en las comunidades indígenas es donde menos violencia hay; 
entre más cultura, menos violencia”, acotó. 
08:13 am - Critica que los jugadores de la NBA puedan consumir marihuana “es 

una concepción equivocada de la libertad”. 
08:15 am - Menciona que Guanajuato tiene de los mejores niveles económicos del 
país, pero algo sucedió y empezó a crecer el consumo de drogas químicas y por eso 

ahora es de los estados con más homicidios, y esa es la causa principal, acota el 
mandatario. 
08:17 am - “Cuando el Estado no cumple con su responsabilidad social, podría ser 

de que se haga el cuestionamiento que no haya que criminalizar el combate a las 
drogas”, menciona al asegurar que “se están atendiendo las causas”. 

08:22 am - “Ya me enteré que Xóchitl Gálvez va a tener mañanera a las 10 de la 
mañana, me da mucho gusto. No le hace, es que los fifís no crean que se levantan 
temprano”, añade el mandatario. 

08:24 am - El presidente muestra datos de la confianza social en las autoridades y 
destaca que Marina, Ejército y Guardia Nacional tienen mejor aceptación. 
08:28 am - Menciona que este viernes inaugura una gasolinería del Bienestar. 

08:32 am - El mandatario menciona que se nos fue muy arriba el gas, comenta al 
destacar la creación de Gas Bienestar en 2021. Agradece a los gaseros que han 
cumplido con los precios. Se dice contento por los precios del gas en cilindro y tanque 

estacionario. 
08:35 am - Critica al expresidente Ernesto Zedillo y dice que en México han existido 
dos corrientes de pensamiento distintas. Habla de Santa Anna, la Revolución y el 

Porfiriato. Critica a los expresidentes de México y vuelve a decir que con Felipe 
Calderón se avaló un fraude electoral en 2006 y añade que en el periodo neoliberal 
no se construyó ni una refinería. 

08:42 am - Señala críticas de la oposición por la refinería de Dos Bocas: “Hasta se 
refugian en el ambientalismo”, dice el mandatario. Todavía va a llevar tiempo a que 

se deje de utilizar el petróleo, menciona. Destaca la compra de Deer Park. 
08:52 am - Destaca el rescate de plantas de refinación en su gobierno y menciona 
que se busca elevar la producción de barriles de petróleo. Habla de los proyectos de 

coquizadoras y gasoductos. 
09:05 am - Tengo confianza en que se va a seguir avanzando en el rescate de la 
industria petrolera y la autosuficiencia energética, acota el presidente. 

09:08 am - Dice el presidente que “no hace falta agarrarse a piñazos” ni insultarse, 
Nada más entender que somos distintos y respetarnos. 
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09:10 am - Comenta que el país está cambiando de manera pacífica y sí tiene que 

haber confrontación política pero no ha pasado a mayores, añade al destacar su 
mañanera. 
09:12 am - Adelanta que “vamos a presentar algo” contra la industria del tabaco, 

rechaza que si se prohíben los vapeadores se afecte la libertad de mercado. 
09:20 am - Señala al ministro Javier Láynez por otorgar un amparo y permitir la 
venta y distribución de vapeadores. 

09:22 am - Pide que se informe sobre los avances de la vacuna Patria. No tenemos 
muchos casos de Covid, sí hay, pero no es un asunto grave, señala el mandatario. 
09:26 am - El presidente destaca la creación del Banco del Bienestar. Reitera que 

los apoyos de Bienestar se van a adelantar por la veda electoral. “Sé, la gente quiere. 
Incluso que se reciban remesas, cuentas de ahorro… el Banco del Bienestar tiene 
permiso para todo eso, sin embargo, se decidió que primero se consolide como el 

principal camino para dispersar los fondos”, apuntó. 
09:32 am - El presidente afirmó que la existencia de las refinerías puede garantizar 
que los precios de la gasolina no aumenten y que en un futuro sean reducidos. 

Repite que él ofreció que no aumentarán los precios de las gasolinas “en términos 
reales”, sino que han disminuido, han estado abajo de la inflación, dice. Acusa que 

en gobiernos pasados se buscaba destruir a Pemex y a la CFE para tener a todos los 
consumidores mexicanos sometidos al manejo de precios de las empresas 
particulares; incluso crearon un andamiaje administrativo para proteger a empresas 

y esos esas dependencias las que voy a proponer que desaparezcan. Los únicos 
negocios que deben importar a los funcionarios son los negocios públicos. Estamos 
para defender los intereses de la colectividad, los intereses del pueblo, defender el 

interés público. “De repente un juez, este señor Fierro, con todo el poder, legal o 
extralegal, decide convertirse en defensor de empresas particulares y en enemigo 
de CFE y Pemex”, señala el presidente y añade que este juez ha emprendido una 

campaña en contra de las empresas públicas usando argumentos legaloides, “como 
si la justicia fuese únicamente el derecho, no, y si se tiene que optar, en un momento 
dado, entre derecho y justicia: justicia”, acota el mandatario. 

09:37 am - Concluye la conferencia. 


